Конспект уроку 71
Тема: Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”
Мета: перевірити вміння учнів розв’язувати розрахункові задачі різних типів
Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: урок контролю знань

Форми роботи: завдання по варіантам

Хід уроку:
І.  Організація класу.
ІІ. Інструктаж по виконанню завдань.
ІІІ. Самостійне виконання завдань за роздатковим матеріалом.
І варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – NaNO3 чи Ca(NO3)2   - масова частка Hітрогену більша.

2.  До складу солі входять: Натрій — 32,4%, Сульфур — 22,53% та Оксиген. Знайдіть формулу солі та 
     обчисліть її відносну молекулярну масу.
3.  Гідроген сульфід пропустили через розчин плюмбум (II) нітрату. Внаслідок реакції випав чорний осад
     масою 95,6 г. Які маси  речовин прореагували?
4.  До розчину аргентум нітрату масою 170 г  долили натрій хлорид масою 6 г. Яка маса речовини, що
     випала в осад?

5. При взаємодії 34,25 г двовалентного металу з водою виділився водень масою 0,5 г. Визначте метал.
ІІ варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – CaHPO4 чи Na2HPO4    - масова частка Фосфору більша.
2.  До складу речовини входять: Натрій — 43,4%, Карбон — 11,32% та Оксиген. Знайдіть хімічну
     формулу речовини та обчисліть її відносну молекулярну масу.
3.  Згоріла сірка масою 9,6 г. Газ, що утворився при цьому, пропустили через розчин натрій гідроксиду
     до утворення середньої солі. Обчислити, її масу.
4.  Натрій гідроксид масою 11,6г нейтралізували нітратною кислотою масою 27 г. Яка маса утвореної 
     солі?
5.  У результаті розкладання 10 г карбонату двовалентного металу виділилось 4,4 г вуглекислого газу. 

     Встановити формулу карбонату.
ІІІ варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – Cr2(SO4)3 чи K2Cr2O7    - масова частка Хрому більша.
2.  До складу солі входять: Натрій — 37,71%, Силіцій — 22,95% та Оксиген. Знайдіть формулу сполуки 
     та обчисліть її відносну молекулярну масу.
3.  На кальцій карбонат кількістю речовини 0,1 моль подіяли надлишком хлоридної кислоти. Яка маса, 
     об'єм та кількість речовини карбон (IV) оксиду виділиться?

4.  До барій хлориду масою 20,8 г долили натрій сульфат масою 16 г. Яка маса речовини, що випала в 
     осад?
5. При взаємодії 34,25 г двовалентного металу з водою виділився водень масою 0,5 г. Визначте метал.
IV варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – Fe2(SO4)3 чи K3FeO4    - масова частка Феруму більша.
2. До складу речовини входять: Кальцій — 29,4%, Гідроген — 0,74%, Фосфор — 22,8% та Оксисен.
    Знайдіть формулу речовини та обчисліть її відносну молекулярну масу.

3.  Калій нітрат при нагріванні розкладається на калій нітрит (KN02) та кисень. Яку масу калій нітрату 
     треба розкласти, щоб у добутому кисні спалити сірку масою 1,6 г?
4.  До кальцій карбонату масою 12 г долили сульфатної кислоти масою 14 г. Який об'єм газу виділився?
5.  У результаті розкладання 10 г карбонату двовалентного металу виділилось 4,4 г вуглекислого газу. 

     Встановити формулу карбонату.
ІV. Домашнє завдання.

